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гр. София,  17.11.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в публично заседание на 17.11.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело 

номер 14183 по описа за 2019 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 10,04 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма] – редовно уведомен, явява се АДВОКАТ Н., с 

пълномощно по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ ръководителят на Управляващия орган на Оперативна програма 

„Развитие на човешките ресурси 2014-2020“ /УО на ОПРЧР/ – редовно уведомен, 

явява се ГЛ. ЕКСПЕРТ Т., с юридическо образование, с пълномощно по делото. 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО  

ДОКЛАДВА, че с молба на 16.11.2020 г. от пълномощника на жалбоподателя са 

постъпили заверени копия от документи, представени от жалбоподателя във връзка с 

изпълнението на административния договор в И., подробно описани в молбата на 

същия, препис от която СЪДЪТ връчва на представителя на ответника.  

 

ГЛ. ЕКСПЕРТ Т.: Моля да ги приемете. Бих желал да обърна внимание обаче, че няма 

и поне не виждам от описа Декларация образец № 1 „Данни за осигуреното лице“ – 

това е изключително важен документ, който се подава до НАП. Моля жалбоподателят 

да представи ежемесечните Декларации образец № 1 „Данни за осигуреното лице“ до 

НАП, за целия период на изпълнение на проекта, включително и за месец март 2020 

г., т.е. и за периода на устойчивост на резултатите. 

АДВОКАТ Н.: Нямам такива задължения. 

ГЛ. ЕКСПЕРТ Т.: Тъй като в нея се съдържат данни, както за отработеното през всеки 



календарен месец време, така и периодът евентуално, ако тогава е бил в някакъв вид 

отпуск, виждайки се от осигурителния му статус. От 19.05.2020 г. е моето писмо, с 

което коригирам доказателственото си искане, защото периодът на разчетно 

платежните ведомости не е до края на март 2020 г. когато изтича периода за 

устойчивост по проекта. Не възразявам да се приемат представените до момента 

документи, макар че не обхващат процесния период, защото не е до месец март 2020 

г.   

СЪДЪТ по доказателствата   

    ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателства по делото представените от жалбоподателя 

писмени доказателства, описани подробно в молба от 16.11.2020 г.  

Съдът във връзка с доказателственото искане на ответника, формулирано в постъпила 

молба по делото на 19.05.2020 г. и определението на съда, по повод на същото, намира 

че жалбоподателят не е изпълнил в цялост съдебното определение, поради което 

същият следва да бъде задължен да представи по делото посочените Декларации 

образец № 1 „Данни за осигуреното лице“ до НАП за периода за изпълнение на 

административния договор, както и за периода на устойчивост на резултатите от 

проекта, включително и за месец март 2020 г.  

 ГЛ. ЕКСПЕРТ Т.: Във връзка с определение на съда от заседанието на 30.06.2020 г, 

водим двама свидетели за обстоятелствата, посочени в писмения отговор, които моля 

да бъдат разпитани в следващото заседание.  

 За събиране на допуснатите доказателства, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 02.02.2021 г. от 09,45 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес.  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,16 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


